

22 апреля – Международный День Земли. Праздник чистой Воды, Земли и Воздуха.



День напоминания о страшных экологических катастрофах, день, когда каждый человек может задуматься над тем, что он может сделать в решении экологических проблем, поборов равнодушие в себе.

В рамках экологического воспитания детей дошкольного возраста в средней группе «Б» воспитателем Хестановой Олесей Николаевной совместно с воспитателем по изодеятельности была организована коллективная работа «Земля-наш дом».

Цель: формировать представление детей о планете Земля, позитивное и осознанно правильное отношение к природе, желание детей предпринимать определенные действия по ее сохранению.







